

12

Houstone, pizza hlásí přistání

V hlavním městě americké kosmonautiky rozváží pizzu flotila samostatných vozítek. A jednou dorazí i k vám.

14

Nenasytá kultura

Mezi kýchem, rappem a betonem, z něhož povstávají noví kovbojové.

16

Boss sportu

Důkaz, že komfort pohybu neznamená jen tepláky s pruhem.

20

Vepř vs. lanýž

Na těle šéfkuchaře Jiřího Horáka se vyzufla inkoustová bitva s chrochtajícím vítězem.

22

Úsvit mladých rváčů

Značka Louis Vuitton myslí na hrdiny ulice a vypadá to skvěle.

28

Inspirační rituály

Červený župan, hausbót a minidomek inovátora Lukáše Otevřela.

32

Na křídlech kuřat z Buffala

Před požitím ostrých křidélek v sýrovém dipu se rozhodně připoutejte.

34

Návrat k bodu nula

Znalci života radí skončit s močením do lahví i běháním na čas a vrátit se ke starému dobrému telefonu.

112

Zápisník zkušeného alergika

Když se májová louka změní v plynovou komoru, pár tipů na přežití se může hodit.

122

Prvotní přehled

Ruský vesmírný předskokan zažil před 60 lety stav, o němž musel mlčet.

strana

24

Návrat starých časů

Protože šilenství osmdesátek se nám ještě bude hodit.



42

Dvojpěv hrdliček

S K. H. Máchou v zádech jsme našli nové vtělení hrdinů Máje. Producent a DJ NobodyListen se svou přítelkyní (a jednou z nejsledovanějších žen českého internetu) Terezou Hodanovou uvažují o dnešní generaci mladých dvojic a souřadnicích, na nichž tepou jejich lásky. K čemukoli – včetně tvorby, kariéry a nejisté doby, v níž se pevné body hledají stejně nesnadno jako v časech, kdy romantičtí hrdinové pluli po hladkých jezerech.

56

Stříbrné vlasy ve zlatě

Spějeme do éry postarších sportovců? Proč by Jaromír Jágr neměl hrát basket? Máme spoléhat na bioniku a genetické inženýrství? A jsou dnešní vítězové předvojem nového lidského druhu? Legenda světové fyzioterapie Pavel Kolář a sportovní koučové Radek Šefčík s Janem Mühlfeitem komentují dnešek i budoucnost šampionů a šampionek, kteří zapomněli stárnout.

64

7 epizod z cesty umělce

„Žít se musí promítnout do malby. Nevěřím lidem, kteří jsou celé dny zavření v ateliéru. To nejsou umělci, ale produktivní designéři. Chce to reálný život a setkávání.“ Tak pravil, tvořil a existuje jeden z nejžádanějších malířů současnosti Martin Lukáč. Muž posedlý komiksem, módou a uměním socialismu to z bratislavského sídliště dotáhl až k vlastní tajné laboratoři na výzkum představ.

76

Nürburgring: portrét Zeleného pekla

Prší tu průměrně 223 dnů v roce, projedete se tu za pouhých 22 eur a nejrychlejší kolo tu zvládlo hybridní Porsche 919 Evo. O místě, kde v roce 1976 málem uhořel Niki Lauda, toho můžete zjistit dost, ale malebná trať s děsivou pověstí je prostě něco jako Mona Lisa. Bude se pořád záhadně usmívat a čekat, až tam kopnete jedničku. A pak to teprve začne.

88

Sám v ráji

Mimořádná nabídka: vezmeme vás na výjimečnou výpravu. Sardinie, moře, písek, dřevo vyplavené na břeh – plus vy a už nikdo jiný. Možná se budete cítit osaměle, ale to k takovým cestám patří. Obléknete si něco v barvě mořské pěny, protože bílá je barva nekonečných možností. A celé dny můžete přemítat, jestli do své pohlednice chcete někoho pozvat. Nebo začít znovu a počkat, kdo přijde sám.

104

Tišíny času

Hypnotizování bonsaje. Skládání puzzle nebo vybarvování omalovánek. Nebo třeba... vyřezat vařečku? Zabrnkat na elektrické klávesy? Bezstarostné chvílky v mělčinách hlavního proudu. Hrajete si, nic vás netíží, ale na zápěstí se v malých pouzdrech mezi drobnými ozubenými kolečky dějí velké věci. Krásnými strojky protéká čas a připomíná, že všechno, co děláte, si zasluhuje – tu nejvyšší pozornost.